



Двое жителей республики обвиняются в незаконном проникновении в жилище



Следственным отделом по Сунженскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия окончено расследование уголовных дел в отношении 22- и 50-летнего жителей республики. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающих в нем лиц с угрозой применения насилия).

Как сообщалось ранее, 10 июля 2015 года неизвестные незаконно и вопреки воле проживающих в нем лиц, с угрозой применения насилия проникли в домовладение, расположенное по улице 5-я Линия муниципального образования Гамурзиевский города Назрани.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

уголовные дела с утвержденными обвинительными заключениями направлены прокурором в суд для рассмотрения по существу.

05 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1200542>